
OZNAM PRE OBČANOV  k elektronickým službám mesta Sládkovičovo 

Mesto Sládkovičovo informuje občanov, že v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia 
mesta Sládkovičovo č. 124/2025 o elektronických službách rozširuje a upravuje 
poskytovanie elektronickej komunikácie v oblasti miestnych daní a miestneho poplatku za 
komunálne odpady. 

Cieľom je zjednodušiť komunikáciu s mestom, zrýchliť doručovanie informácií a zvýšiť 
komfort občanov. 

 

💻 Ako môžete s mestom komunikovať elektronicky 

Mesto poskytuje elektronické služby prostredníctvom:  
- Ústredného portálu verejnej správy: www.slovensko.sk  
- Špecializovaného portálu DCOM: www.dcom.sk 

Na týchto portáloch nájdete aktuálny zoznam elektronických služieb mesta, popis 
jednotlivých služieb, návody na ich používanie. 

Pre využívanie väčšiny elektronických služieb je potrebná elektronická identifikácia (napr. 
eID karta), pokiaľ pri konkrétnej službe nie je uvedené inak. 

 

📧 Oznámenie o výške dane a poplatku e-mailom 

Ak nemáte aktivovanú elektronickú schránku na slovensko.sk, mesto vám môže v rámci 
svojich technických možností zaslať oznámenie o výške miestnej dane alebo poplatku 
za komunálny odpad e-mailom. 

Podmienkou je udelenie súhlasu so zasielaním oznámení e-mailom. 

Ako udeliť súhlas? 

Súhlas môžete podať písomne na Mestskom úrade Sládkovičovo, zaslať e-mailom 
pracovníkom referátu daní a poplatkov, vyplniť prostredníctvom odkazu na webovej 
stránke mesta. 

Formulár súhlasu je dostupný na webovom sídle mesta: www.sladkovicovo.sk. 

 



🧾 Čo obsahuje e-mailové oznámenie 

Oznámenie o výške dane alebo poplatku obsahuje vaše identifikačné údaje (meno, 
priezvisko, dátum narodenia), výšku dane alebo poplatku (alebo splátky), lehotu na 
úhradu,  číslo účtu mesta a variabilný symbol, QR kód na jednoduchú úhradu. 

     Ak daň alebo poplatok uhradíte v lehote uvedenej v oznámení, vaša povinnosť je 
splnená. 

Ak úhrada v stanovenej lehote neprebehne, mesto vyrubí daň alebo poplatok rozhodnutím 
správcu dane podľa daňového poriadku. 


